öffentlich

Status:



Vorlage Vorlage-Nr: FB 62/0034/WP17

Federführende Dienststelle:

AZ: Fachbereich Geoinformation und Bodenordnung Datum: 03.05.2017 Beteiligte Dienststelle/n: Verfasser: Herr Preuth

Aufhebung des Straßennamens Stiewistraße

Beratungsfolge: TOP:__

Datum Gremium Kompetenz 17.05.2017 B 5 Entscheidung

Beschlussvorschlag:

Auf Vorschlag der Verwaltung beschließt die Bezirksvertretung Aachen-Laurensberg, den Straßennamen "Stiewistraße" aufzuheben.

finanzielle Auswirkungen

Investive Auswirkungen	Ansatz 20xx	Fortgeschriebe- ner Ansatz 20xx	Ansatz 20xx ff.	Fortgeschriebe- ner Ansatz 20xx ff.	Gesamt- bedarf (alt)	Gesamt- bedarf (neu)
Einzahlungen	0	0	0	0	0	0
Auszahlungen	0	0	0	0	0	0
Ergebnis	0	0	0	0	0	0
+ Verbesserung /	0					
- Verschlechterun g				0		
·	Deckung ist gegeben/ keine		Deckung ist gegeben/ keine			
	ausreichende Deckung		ausreichende Deckung			
	vorhanden		vorhanden			

konsumtive Auswirkungen	Ansatz 20xx	Fortgeschriebe- ner Ansatz 20xx	Ansatz 20xx ff.	Fortgeschriebe- ner Ansatz 20xx ff.	Folgekos- ten (alt)	Folgekos- ten (neu)
Ertrag	0	0	0	0	0	0
Personal-/ Sachaufwand	0	0	0	0	0	0
Abschreibungen	0	0	0	0	0	0
Ergebnis	0	0	0	0	0	0
+ Verbesserung /						
- Verschlechterun g	0			0		
l.	Deckung ist gegeben/ keine ausreichende Deckung		Deckung ist gegeben/ keine ausreichende Deckung			

vorhanden

vorhanden

Ausdruck vom: 20.11.2017

Erläuterungen:

Bedingt durch das Verkehrskonzept für das Projekt "Campus Melaten" ist u.a. die Stiewistraße nach Beschlüssen der Bezirksvertretung Aachen-Laurensberg und des Mobilitätsausschusses durch Öffentliche Bekanntmachung vom 14.07.2010 als Verkehrsfläche eingezogen worden.

Zwischenzeitlich sind viele Teilflächen der ehemaligen Straße bereits veräußert bzw. einer anderen Nutzung zugeführt worden.

Aufgrund der o.a. Schilderung schlägt die Verwaltung vor, den 1977 beschlossenen Straßennamen aufzuheben.

Anlage/n:

1 Lageplan

